

# જિલ્લાના ૨૭૫ ફાજલ શિક્ષકોને શાળાઓમાં નિમણૂક અપાઈ

## ૧૬૦ શિક્ષકને પ્રા. શાળામાં, ૯૮ શિક્ષકને ઉ. માધ્યમિક, ૧૭ને ઉચ્ચ પ્રાથમિક શાળામાં સમાવી લેવાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ જિલ્લામાં ધો. ૮ના ૨૮૪ વર્ગ બંધ કરી પ્રાથમિક શાળામાં સમાવી લેવાયા છે. જ્યારે સરકારના આ નિર્ણયના અંતે જિલ્લામાં ૨૭૫ ફાજલ શિક્ષકોને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળામાં સમાવી લેવાયા છે. જિલ્લામાં માધ્યમિક શાળાના ધો. ૮ના ૨૮૪ વર્ગ બંધ થતાં ફાજલ શિક્ષકોને સમાવવા શિક્ષણતંત્ર દ્વારા બે કેમ્પ યોજવામાં આવ્યા હતા. રાજ્ય સરકાર દ્વારા ધો. ૮ને પ્રાથમિક શિક્ષણમાં સમાવી લેવાનો નિર્ણય લેવાયા બાદ ગાંધીનગર

# ગૂમ બાળકો શોધવા પોલીસ કટીબધ્ધ : ડીજીપી ચિતરંજન

## ૧૦ હજાર વ્યક્તિ-બાળકો હજુ લાપતા ચાલુ વર્ષે ૪૮૧૭ ગૂમ : શોધવા માટે રેલવે સ્ટેશન પર સીસીટીવી કેમેરા લગાવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ રાજ્યમાં છેલ્લા પાંચ વર્ષ દરમિયાન ગૂમ થયેલ ૪૩,૬૭૭ વ્યક્તિઓ પૈકી ૧૦,૬૭૮નો હજુ પત્તો લાગ્યો નથી. લાપતા બાળકો અને વ્યક્તિના મામલે ગુજરાત ૭ મા ક્રમે છે. ત્યારે ચાલુ વર્ષે પણ છેલ્લા પાંચ મહિનામાં રાજ્યમાંથી ૪૮૧૭ વ્યક્તિઓ ગૂમ થયા હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. ગૂમ થનાર બાળકોને શોધવા રાજ્યની પોલીસ કટીબધ્ધ છે. જ્યારે આ મામલે સ્ટેશન પર સી.સી.ટી.વી. કેમેરા લગાવવા ઉપરાંત અન્ય રાજ્યો સાથે સંપર્કમાં રહીને સી.આઈ.ડી. કાર્ટમ પણ તપાસ કરી રહી હોવાનું ડી.જી.પી. ચિતરંજન સિંહે જણાવ્યું છે. રાજ્યમાં ગૂમ થતા બાળકો અને વ્યક્તિની ભાળ મેળવવા ગુજરાત પોલીસ કટીબધ્ધ હોવાનું જણાવતા ડી.જી.પી. ચિતરંજન સિંહે જણાવ્યું હતું કે વર્ષ ૨૦૦૭ થી ૨૦૧૧ દરમિયાન રાજ્યમાં ગૂમ થનાર બાળકો સહિત વ્યક્તિઓની સંખ્યા ૪૩,૬૭૭ રહી છે. આ પૈકી ૧૦,૬૭૮નો

# ચ-૨ પાસે મોડી રાત્રે ધડાકાભેર બે ટ્રક અથડાઈ : કલીનરનું મોત રેતી ભરેલી ટ્રકને અચ્ચ ટ્રક પાછળથી અથડાઈ



ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ચ-૨ સર્કલ પાસે ગત મોડી રાત્રે રેતી ભરેલી બે ટ્રકો અકસ્માત અકસ્માતમાં ટ્રક કલીનરને ગંભીર ઈજા થતા તેનું કડક મોત નિપજ્યું હતું. પોલીસ સૂચોના જણાવ્યા અનુસાર જન મધ્યરાત્રિના ૩ વાગ્યાના અરસામાં શહેરમાં ચ-૨ સર્કલ પાસે રેતી ભરેલી ટ્રક નં. જીજે-૧૮-એ.ટી.-૮૪૨૮ પસાર થતી હતી તે વેળાએ પાછળથી આવતી અન્ય માલવાહક ટ્રક નં. જીજે-૧૮-એ.યુ.-૮૭૭૮ના ચાલકે પોતાની ટ્રક બેકામ અને ગફલતભરી રીતે ટ્રકની આગળ જતી ટ્રકને ધડાકાભેર ટક્કર મારી હતી. જેના પરીણામે સજીવ અકસ્માતમાં ટ્રકમાં ડ્રાઈવરની સાથે બેઠેલા કલીનર જયેન્દ્રસિંહ સોમસિંહ રાહોડાનું ગંભીર ઈજાઓ થતા તેનું ઘટના સ્થળે મોત નિપજ્યું હતું. અકસ્માતના અંતે ટ્રકચાલક ઘટનાસ્થળેથી નાસી ગયો હતો. ધડાકાભેર અથડાયેલી ટ્રકમાં કલીનરનો મુતદેહ કચડાતા નાઈટ પેટ્રોલીંગમાં ફરજ બજાવતા પોલીસ અધિકારીઓએ નજીકમાં ચાલતી વડીંગ સાઈટ પરથી જે.સી.બી. મશીનની મદદ લઈ મુતદેહને બહાર કાઢ્યો હતો. બનાવ સંદર્ભે જયેન્દ્રસિંહે હાલુસિંહે સે. ૭ પોલીસમથકે ફરિયાદ નોંધાવતા પી.એસ.આઈ. બી.યુ. ગડરીયાએ ગુનો નોંધી તપાસ હાથ પરી છે.

## બેદરકારીથી મોટો કોઈ ખતરો તથી જાણો, અમલ કરો અને સલામત રહો

### બોર/પાતાળ કુવો ખોદતા પહેલાં શું કરવું ?

- જમીનના મહિલે બોર/પાતાળકુવો ખોદવા માટે કમલ, ૩૦ દિવસ બન્યા છે તે વિસ્તારના ગ્રામપંચાયત/પાતાળકુવો/પાતાળકુવો સંબંધિત અધિકારીને અનુક્રમણ કરવાની રહેશે.
- બોર/પાતાળ કુવો ખોદવા માટે જરૂર પડે તો તારીખની કામ પૂર્ણ થયા ત્યાં સુધી બેઠાં રહીને અનિચ્છનીય ઘટના માટે જવાબદાર રહેશે.
- ખોદવામાં પૂર્ણ થયા અંગેનું પ્રમાણપત્ર મેળવવા બોર/પાતાળ કુવો ખોદવા માટે તારીખની જમીનના મહિલેને અહેવાલ આપવાની જરૂર પડે છે.

### બોર/પાતાળ કુવાનું ખોદકામ/સમારકામ દરમિયાન શું કરવું ?

- બોર/પાતાળ કુવાના મહિલેનું સંપૂર્ણ સંભાળનું સારીનથી બોર/પાતાળ કુવાનું મુકવું.
- બોર/પાતાળ કુવાના ખોદકામ દરમિયાન વાહનવ્યવહાર અટકાવવાની જરૂર પડે તો તારીખની કામ પૂર્ણ થયા ત્યાં સુધી બેઠાં રહીને અનિચ્છનીય ઘટના માટે જવાબદાર રહેશે.
- બોર/પાતાળ કુવાના સમારકામ દરમિયાન બોર/પાતાળ કુવાનું મુકવું જરૂર પડે તો તારીખની કામ પૂર્ણ થયા ત્યાં સુધી બેઠાં રહીને અનિચ્છનીય ઘટના માટે જવાબદાર રહેશે.

### આ ઉપરાંત

- જુવા, ખેડવાર, અચાકર અને લાભમાં પુણ્ય કુવાઓનું પુરાણ સંબંધે લેવું. સારાગમ બોર/પાતાળ કુવાને પ્રમાણપત્ર મેળવી જમીન મહિલે સંબંધિત કામ કરાવવાની જરૂર પડે તો તારીખની કામ પૂર્ણ થયા ત્યાં સુધી બેઠાં રહીને અનિચ્છનીય ઘટના માટે જવાબદાર રહેશે.
- ખાનગી/જાહેર પ્રિમિયેટ કમ્પાઉન્ડ ઘર, વિનિયોગ/ઝોન વગેરેના અચાકર કુવાને પુરાણનો પર્ચ તેમજ પોલે જ ઓ વગવાનો રહેશે.

### સાવચેતીમાં જ સલામતી:

## બોર/પાતાળકુવાઓમાં બાળકોને પડતાં અટકાવીએ

હેલ્પલાઈન ટોલ ફ્રી નંબર\*

ગ્રામ્ય વિસ્તાર - ૧૦૮

શહેરી વિસ્તાર - ૧૦૧



GSDMA

ગુજરાત સરકાર દ્વારા જનહિતમાં પ્રકાશિત

# માણસામાં પ્રા. શાળાના બાળકોની તકલીફ અંગે ૭ દિવસમાં રિપોર્ટ રજૂ કરો

## સામાન્ય સભામાં ડીડીઓએ શાસનાધિકારીને આપેલો આદેશ : દબાણ મુદ્દે રાજસ્થાન નહિ કરવા અપીલ

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતની આજની સામાન્ય સભામાં માણસાના બાળકોને બેસવામાં પડતી મુશ્કેલી અંગે જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રીએ જિલ્લા શાસનાધિકારીશ્રીને સાત દિવસમાં સભ્યને સાથે રાખી સાચી પરિસ્થિતિ અંગેનો અહેવાલ રજૂ કરવા માટે આદેશ કર્યો છે. આજે શ્રીમતિ મંચીબેન પટેલના અધ્યક્ષસ્થાને મળેલ સામાન્ય સભામાં બાળકોના આ પ્રશ્ને ભાજપ-કોંગ્રેસ સામ-સામે આવી ગયા હતા. એક તબક્કે આલેખો અને પ્રતિ આલેખોના મારા વચ્ચે ઉગ્રતા બહુ આવી ગઈ હતી એટલું જ નહિ સભા ખોરવાઈ જાય તેવું લાગતું હતું. જે કે જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી ગાંધીએ તુરત જ પરિસ્થિતિ પારખી જઈ શાસનાધિકારીને સભ્યશ્રીને સાથે રાખી સ્થળ તપાસનો અહેવાલ સાત દિવસમાં રજૂ કરવા જણાવ્યું હતું. એક તબક્કે ત્યાં જગ્યા ઉપલબ્ધ નહિ હોવાનું તથા નગરપાલિકા વિસ્તાર હોવાનું જણાવી જવાબ ટાળવાના પ્રયાસો થયા હતા પરંતુ સભ્યોએ આ અંગે જરૂરી તપાસ પુરાવાઓ આપવાની તૈયારી દર્શાવી હતી. સભ્યોએ એવી રજૂઆત કરી

આજની આ સામાન્ય સભામાં આપવામાં આવી હતી. દબાણના મુદ્દે રાજકીય બાબતોથી ઉપર ઉડી સૌને સહયોગ આપવા જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રીએ કરેલી અપીલને સૌ સભ્યોએ વધાવી લીધી હતી. જે કે દબાણો દૂર કરવાની કાર્યવાહી ગ્રામ પંચાયત કક્ષાએથી ટૂંકમાં જ શરૂ કરાશે તેવા સંકેતો પણ તેમણે આપ્યા હતા. દિવ્ય ભાસ્કરના પત્રકાર મુકેશ દોશીના પત્ની નયનાબેન દોશીને આજે સાંજે અકસ્માત થયો છે. જેમને સારવાર માટે સિવિલ લઈ જવાયા હતા. આજે મનપાની સ્થાયી સમિતિની બેઠક મળશે. ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતની સામાન્ય સભામાં પીવાના પાણી માટે સભ્યોને મીનરલ વોટરની પાણીની બોટલ આપી હતી. ગાંધીનગર જિલ્લા કલેક્ટર કચેરીમાં વેપારીઓએ વિરોધ કરતા ડુકોટની હરાજી મોકુફ રખાઈ હતી. મહાત્મા ગાંધીની લવાડ સુધીની રેલી યોજવાની માંગણી અને હજુ સુધી સત્તાવાર મંજૂરી અપાઈ નથી. ગાંધીનગરના કેટલાક વિસ્તારોમાં ઘણો વરસાદ પડ્યો હતો.

### જૂથે ખાંચરેથી

સમિતિની બેઠક મળશે. ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતની સામાન્ય સભામાં પીવાના પાણી માટે સભ્યોને મીનરલ વોટરની પાણીની બોટલ આપી હતી. ગાંધીનગર જિલ્લા કલેક્ટર કચેરીમાં વેપારીઓએ વિરોધ કરતા ડુકોટની હરાજી મોકુફ રખાઈ હતી. મહાત્મા ગાંધીની લવાડ સુધીની રેલી યોજવાની માંગણી અને હજુ સુધી સત્તાવાર મંજૂરી અપાઈ નથી. ગાંધીનગરના કેટલાક વિસ્તારોમાં ઘણો વરસાદ પડ્યો હતો.

### નોટીસ

સાંચા કામ સંબંધે તારીખ ૨૮-૬-૧૨, ગુરુવારના રોજ સવારના ૧૦-૦૦ કલાકથી સાંજના ૫-૦૦ કલાક સુધી નીચે જણાવેલ વિસ્તારનો વીજ પુરવઠો બંધ રહેશે જેની માનવતા ગ્રાહકોએ નોંધ લેવા વિનંતી તકલીફ બદલ શમા કરશે.

૧. સેક્ટર-૭ડી S/S સહી/- ટોરેન્ટ પાવર લિમીટેડ

**શ્રી વેન્દ્રી ટ્રેડર્સ**

સાથ, મહાકાર અને વિશાલ અધિકાર

**શ્રી વેન્દ્રી ટ્રેડર્સ**

સાથ, મહાકાર અને વિશાલ અધિકાર

181-2322628 N. 98294 26225, 98294 39672, 98294 32729

**SAWYER**

**KISA**

**BENELAVE**

**U-FIXIT**

**TATA**

STEEL • PIPES • SHEETS

**SAWYER STEEL - ISI**

**ashirvad**

C. PVC, UPVC

ઓથો. સ્ટોલિસ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ

## જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૭૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬

સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૬૨૭૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપથી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાઈપ (જીબ્લા/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલેક્ટ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ